

裸模特拒喂母乳 众画家善解难题

妻子打工重振家业

今年 35 岁的秦德华是湖南省怀化市一位小有名气的建材商,妻子肖颖原在一家事业单位上班,后她从单位辞职一心帮助丈夫打理生意。

2002年1月,刚满2岁的女儿小倩全身突然成片红肿,而且奇痒无比。夫妇俩赶忙将女儿送进医院治疗。经诊断,此病属于系统性红斑狼疮。医生得知孩子从出生后一直没有进行母乳喂养时,感叹道:“母乳喂养对增强婴儿自身免疫力有很大作用,这种病不排除这一种因素造成。”医生的话让夫妻俩后悔不已。

原来,在女儿的哺乳期间,为了帮衬丈夫,肖颖刚出月没多久就将孩子丢给保姆了,她用高档婴儿奶粉替代了正常的母乳喂养。

2003年4月,小倩不治身亡。女儿的死让肖颖精神上受到强烈的刺激,同年6月,肖颖在市区越过车道时因一时精神恍惚被一辆疾驰而过的卡车撞死。

家庭的变故让秦德华性格开始变得偏执,他认为,如果当初给女儿母乳喂养,女儿也不会得那种怪病而死,女儿不死的话,妻子又哪能遭受如此横祸呢?

2003年9月的一天,几位生意上的朋友邀请秦德华到一家歌厅唱歌。在KTV包厢里,秦德华认识了现在的妻子胡芸。秦德华与胡芸一见钟情,当天就交换了手机号码,第二天就开始互相联系频频约会。秦德华的举动让大伙纳闷:“胡芸没长成一朵花,凭什

么秦德华一眼就看上了她呢?”他们哪里知道,是胡芸那对丰满圆润的乳房将秦德华吸引住了。只要眼光一碰到那对乳房,秦德华脑海里就不禁浮现出将来自己的孩子贪婪地趴在胡芸的胸前吮吮着乳汁的情形。

2004年3月1日,秦德华与胡芸结了婚。婚后,两人还没来得及品尝婚姻的甜蜜,命运却又让他们饱尝离别之苦。2004年8月,秦德华在一场大生意中投资不慎,破产了。为了让丈夫东山再起,胡芸主动向丈夫提出外出打工维持家用,尽管秦德华不同意,但胡芸还是执拗地离开了丈夫,赶赴广州,夫妻俩就这样过起了牛郎织女的生活。

一纸协议埋隐患

一天,妻子胡芸在电话里兴奋地说:“老公,我找到了一份高薪的工作。”当秦德华问她从事哪种职业时,胡芸沉吟了半晌才说:“对不起老公,我们这家公司是有纪律的,我不能告诉你,但我可以保证,我不会做对不起你的事。”对于妻子的解释,秦德华相信了。

一个月后,秦德华收到了胡芸从广州寄来的5000元工资,胡芸在电话里说:“德华,这个月除了留点生活费外,我把钱全部给你寄回来了,希望你把这笔钱当成咱们东山再起的第一笔投资,我相信你会成功的!”秦德华泪如泉涌。

第二个月,胡芸又将所得的工资大部分寄给了秦德华,秦德华就靠着妻子这几笔“原始资本”投入生意,生意渐渐走入正轨。

为了自己那份特殊的职业,刚刚为人母的她凭着与丈夫签订的一份离奇协议拒绝为孩子哺乳。丈夫苦劝不成,将妻子告上法庭,引发了这场发人深省的离奇官司。

2004年12月底,胡芸从广州赶回怀化过春节。听胡芸说春节过后还要继续回广州,秦德华劝阻说:“我的生意有了些起色,你就别去打工了,我们生个小孩吧。”但胡芸以没有经济基础为由推托了。

春节过后,胡芸依依不舍地与丈夫离别回到广州。

2005年8月的一天,秦德华突然接到胡芸的电话,胡芸说她怀上了孩子,她问秦德华是将孩子打掉还是生下来,因为如果要在这种紧要关头生孩子,有可能她就会失去工作。孩子肯定得生下来,秦德华将自己的决定告诉胡芸时,胡芸说:“我这份工作不是说丢就能丢,要不你来广州一趟,我有重要的事和你商量。”秦德华不敢怠慢,赶往广州。

在广州城区妻子租住的出租屋内,胡芸兴奋地告诉秦德华:“老公,事情有转机了,我给老总求情,他总算开了恩,我回家生孩子作为休假处理,生下孩子后就马上赶回公司,否则,这份工作就没戏了。”“孩子生下来你就走,那孩子喂奶

的事怎么解决?”秦德华一听此言马上联想到以前没有对女儿进行哺乳的情形。

当听到妻子说以奶粉代替母乳喂养没有多大的区别时,女儿的死牵起了秦德华的愤怒:“你这是在找借口,我明白你的心思,孩子吸了你的奶,会让你的体形发生变化是不是?”

面对丈夫的愤怒与指责,胡芸没有退让的迹象:“如果你非要这样认为,我可以告诉你,放弃母乳喂养就是要保护我的乳房,我的工作所担负的责任与诚信,你永远都不会懂!如果你非要逼我那样做的话,我宁可堕胎不生!”

为了不让妻子负气打下孩子,秦德华屈服了。在胡芸的要求下,秦德华给她写下了这样的协议:“因工作方面的特殊原因,孩子出生后女方不能进行母乳喂养,特立此协议,不得反悔。”

幡然悔悟回家哺乳

2005年12月,胡芸从广州赶回家里休养。2006年4月28日,胡芸在医院里产下一个男孩,秦德华心里乐开了花。

然而,孩子一生下来胡芸真的没有给孩子喂过一口奶。秦德华恳求妻子给孩子喂奶。不管怎样,胡芸都没有理会。

更令秦德华痛心的是,春节过后,孩子刚满月没几天,胡芸就将孩子甩给秦德华后匆匆地赶往广州上班。

2006年7月初,儿子小伟面部出现红色疹子,看着儿子不停地用小手抓挠着,秦德华心急如焚。医生告诉他这是婴儿常见的一种皮肤炎症,与母

乳喂养有一定关系时,女儿与前妻的惨痛遭遇又一次浮现在秦德华的眼前,于是他赶紧拨通了妻子的电话,给她诉说了孩子的病情后叫她辞工回家给孩子哺乳。谁想到他的提议再次遭到胡芸的拒绝。

妻子到底在从事什么工作?她为何连儿子的健康问题都不顾?秦德华开始对妻子产生了怀疑,于是他决定悄悄赶到广州揭开事情的真相。

去广州前,秦德华没有打电话告诉胡芸。到达广州后,秦德华就在胡芸出租屋的对面一家宾馆住了下来。

2006年9月12日清晨,秦德华跟踪胡芸来到一幢大楼。当他跟着胡芸来到204室时,他被眼前的一幕惊呆了,只见里面是一个大厅,妻子胡芸赤身裸体做着诱人的姿势躺在大厅中央的一个台子上,下面有几位戴着眼镜的中年男人正在全神贯注地挥动画笔。那一刻,秦德华惊呆了。

原来,胡芸从打工的公司跳槽后,经人介绍,凭着那副诱人的身姿当上了专职的裸体写生模特。本来她也打算不再干了,但由于家庭发生变故,为了丈夫的事业,她不得不重操旧业。秦德华一气之下回到妻子的出租屋里。

大约一个多小时后,胡芸回来了。她为丈夫瞒着她来到广州并跟踪自己愤怒不已:“是的,我从一开始就从事这种行业,这种行业也是凭着自身条件与自己的热血和汗水挣钱,这有什么错?我这样做也是为了我们的家着想!”

对此,秦德华不想与妻子进行争执,他只是要求胡芸先

回家给儿子哺乳,至于还干不干这行,以后再说。

胡芸向秦德华摊牌了:“这不行!这些画家今年内要完成一幅《东方维纳斯》准备参加明年国际竞技画展。我与另外两位模特从去年起就成为《东方维纳斯》的候选模特。如果我一旦入选,我们全家的命运就从此可以改变,为了不影响体形,我与这家艺术工作室的画家签订了协议,在此期间不能哺乳,因为我的优势在于我的这对乳房!”夫妻俩你一言我一语争执起来。见丈夫依然没有让步,胡芸一气之下把秦德华撵在屋里撵门而去。

2006年10月12日,秦德华从广州赶回家后,将胡芸告到法院,要求法院判决胡芸履行哺乳义务。当胡芸接到法院寄来的起诉状与开庭传票时,她感到十分震惊与委屈:自己的付出丈夫不但不理解,反而把她告上法庭。

2006年12月31日,胡芸抱着儿子秦波与丈夫秦德华突然出现在法官的办公室。秦德华高兴地对法官说:“胡芸已经愿意哺乳儿子了,我向法庭提出撤诉申请!”原来,法官的一席话让胡芸的思想转变了。她觉得在孩子与挣钱的关系上,必须选择孩子的身体健康。于是她回到广州后向几位画家讲述了自己家庭发生的故事。几位画家决定为她留下名额,等孩子过了哺乳期后再等胡芸回去。

在走出法庭时,秦德华悄悄地对胡芸说:“芸,等咱儿子断了奶后,我亲自送你到广州,有什么困难我支持你,我知道,你讲究诚信与责任并没有错!”(文中人名均为化名)

谢绝上网/转载 天平

胡适生命中的女人们

1965年的某天,年过花甲的胡适遗孀江冬秀忽然收到一个来自美国的邮包,打开一看,是一位同样年过花甲且终身未嫁的韦廉斯女士寄来的100多封信件,声称这是胡适的一笔文化遗产。好奇的江冬秀逐封细看其内容,居然全是胡适婚后背着她写给这位美国情人韦廉斯的情书!一向以制服丈夫为自豪的胡适夫人终于明白,几十年和她同床共枕生育女的丈夫胡适的真爱,始终寄托在这位美国初恋情人的心房里,自己终生没有得到胡适的真爱。

她痛苦地闭上眼睛,苦涩的泪水溢出眼角,如烟的往事揭开了序幕……

奉母命成婚

1917年的一个夏日,安徽绩溪一个农家院落里,喇叭声声,鞭炮阵阵。一对青年男女的婚礼正在进行中。只见新郎胡适发型新式,戴着宽边眼镜,西服领带挺括潇洒;身材较矮的新娘,头顶红盖头,身着大红古式婚服,一双三寸金莲小脚上的绣花鞋与新郎脚上的锃亮皮鞋形成了鲜明的对比。在主持人的高声吆喝中,新郎新娘三拜九叩,中规中矩地完成了农村传统婚俗的每一个细节。

待众来宾酒足饭饱,陆续离去时,略显疲惫的胡适才慢慢跨进洞房。他慢慢揭开新娘的盖头,这才第一次看清了眼前这位长相平平,缠着小脚在老家等候了他十几年的妻子。他皱了皱眉头,轻轻摇了摇头,但即刻又恢复了脸上的微笑。

夜深了,新娘含情脉脉地依偎在新郎的怀里。胡适微闭着眼,一颗凄苦的心却穿越夜空,飞到了几万里之外的美国大学校园,飞进了美国姑娘韦廉斯的心房。

挥泪告别初恋情人

那是在美国留学期间,才华出众年轻帅气的胡适结交了一位叫韦廉斯的美籍姑娘,这是一位既漂亮又个性洒脱独立的艺术专业学生,两人在朝朝暮暮的文学艺术交谈中,彼此爱慕的情感越来越深,胡适把自己最满意的一张照片送给了这位钟情的姑娘,并有意与她结成生活伴侣。为此,胡适多次写信给母亲,希望能解除与江冬秀的婚约,但遭到母亲的坚决反对。父亲早逝,从小在农村长大的胡适不愿也不敢违抗母亲的旨意落个不孝之名,只得忍痛割爱,把本已燃烧起来的跨国之恋慢慢降温到一般朋友关系。韦廉斯体谅胡适的难处,并不勉强他,但两人内心深处的恋情却一直贮存着,发酵着,直到胡适回国后,两人还时常书信往来,互赠照片,互诉衷情……

新婚半月后,因为北京大学的教务忙,胡适把江冬秀留在家乡照顾年事已高的母亲,自己又独自回到了北京。当有人在报刊上发表文章,极力称赞他的婚姻是古今结合的新典范时,他夜半独坐书房,翻阅着韦廉斯从美国寄来一封封燃烧着爱情火焰的情书,两行清泪顺颊而下。他缓缓拿起笔,又给日夜思念的大洋彼岸的心上人写信倾诉自己在

胡适怕老婆世人皆知。正因为如此,他一生里遇到几个情投意合的女子却最终无法摆脱婚姻的禁锢,终究没有得到真爱……

婚姻情感上扮演假面人的苦恼。

而留守在安徽老家的江冬秀在时常思念新婚丈夫胡适的同时,内心又隐隐不安:她从与胡适相处的半月新婚生活中,透过丈夫对她彬彬有礼的新婚激情,她明显地感受到胡适内心里的郁闷,而每当她询问时丈夫又摆出一副若无其事的样子,使她总感到两人之间有一种无法交流的情感隔阂。尤其令江冬秀不安的是,胡适回到北京后,竟然几个月也不给她来一封信。她想起几年前,曾听人隐约其词地提到胡适在美国谈恋爱被母亲制止了的事,一种恐慌加气愤的复杂情绪在江冬秀心中潜滋暗长,但表面上她仍规规矩矩地伺候着胡母。

落得“惧内”名声

江冬秀到北京与胡适真正生活在一起,是在婚后三年胡母去世之后。起初的几年,胡适与这个近乎文盲的小脚太太,虽然在思想文化上没什么共同语言,但在家庭生活上

还能保持夫唱妇随的表象,特别是江冬秀的拿手厨艺有时还能让胡适在朋友面前风光一下。

但是几年之后,为人宽厚的胡适渐渐对妻子越来越反感,原因是从农村来到京城的江冬秀泼辣强悍,她以关心丈夫为由对胡适的干涉约束越来越多,小如读书睡觉的时间要由她来决定,大如家庭对外社交,胡适外出讲学,稍不如意,她便扯起喉咙与丈夫吵闹不休。特别是对胡适与其他女性交往,她醋意特别强烈,总要找种种理由横加干涉。有一次,一个爱好诗歌的女生特意登门向胡适请教,因为要为该生修改诗句,两人在书房面对面坐得很近,心存狐疑不时进来瞅瞅的江冬秀见状,立刻火冒三丈,高声训斥那女生不懂男女规矩,缺少教养,弄得师生二人都很尴尬,那女生羞辱难当,即刻掩面而去,剩下胡适一人气得直喘粗气,指着江冬秀浑身发抖却说不出话。

最不愿与妻争吵怕邻居听到丢面子的胡适,就常常这样对悍妻的无理吵闹一忍再忍,但这更助长了江冬秀的凶悍气焰,致使胡适在熟人圈里落了个“惧内”的笑柄。

在多次领教了江冬秀的“驯夫”手段后,胡适从心里越来越怨恨这个给他带来羞辱和约束的婚姻,但他又迟迟不敢下决心离婚,因为当时在文化学术界名望颇高的胡适,最害怕别人议论他喜新厌旧抛弃糟糠之妻另寻新欢,有悖为人师表的传统道德。爱面子重名声的胡适只好在越来越

凶悍的妻子面前一忍再忍,无爱的婚姻痛苦折磨着他的寂寞心灵,致使他时常夜半独坐书房垂泪,直到有一天他遇到了既漂亮又有知识令他一见钟情的曹诚英,他沉寂压抑多年的爱情种子才又发芽。

悍妻棒打鸳鸯

那是1923年4月,胡适在北京家里终于受不了妻子的吵闹,赌气之下来到杭州烟霞洞疗养,却邂逅了早年曾心仪的远房表妹曹诚英。而曹诚英又是当年胡适结婚典礼时的伴娘,此时正在上海当教师,且因离婚单身独处。两人久违重逢,惊喜万状,相伴游西湖,吟诗又赋词,话越说越投机,情感逐日加深,后来情不自禁地发展到短期同居,致使曹诚英怀了孕,两人开始商量着组合新家庭,憧憬着书生鸳鸯的和谐美满。

但是,当回到北京的胡适试探着向江冬秀提出离婚时,江冬秀一听勃然大怒,从厨房拿出把菜刀,举过头顶,高声嚷道:“要离婚,可以呀,我先把咱两个孩子杀掉,你既然不想要我了,我同你生的孩子你也别要了!”孩子吓得满院跑,邻居闻声过来劝解,江冬秀越发气恼,边哭边嚷着控诉丈夫对她的不忠:“想当年我在安徽老家苦苦等了你12年才和你正式结了婚,现在为你胡家生了儿育了女,却嫌弃我人老珠黄想另寻新欢呀!哼!只要我不死,你休想!”说到气头上,扬手便把菜刀向胡适扔去,幸亏胡适及时躲开。胡适眼见看热闹的左邻右舍越

聚越多,赶紧连连说软话安抚悍妻,再不敢提“离婚”两字。

万般无奈的胡适只好赶回杭州,劝说曹诚英堕胎,并心有余悸地写了两句诗给曹看:“忽闻河东狮子吼,拄杖落手心茫然!”希望曹诚英能理解他的处境和无奈。曹诚英看罢,长叹一声,泪水纷流,与胡适结束了这段无果的爱情。后来曹诚英在胡适的偷偷帮助下,到美国留学,回国后在大学任教,暗地里时有书信来往。

有情人又一次未成知音鸳鸯之美,表面看起来是胡适悍妻的阻拦,骨子里却还是胡适太看重个人所谓的名声,他太担心与曹的婚外恋情张扬到社会上,影响自己的形象,而江冬秀正是抓住了他的这个弱点,不仅在这次杭州婚外恋上轻而易举地制服了并不爱她的丈夫,而且在此后几次稍微发现或猜测到胡适有移情别恋的苗头时,马上在家里撒泼嚷叫,声言要拉着丈夫找众人评理,这种屡试不爽的招术,使胡适在自己的真爱面前胆小如鼠,浅尝辄止。除了偷着给韦廉斯和曹诚英写信倾诉自己的内心苦恼外,他还非常支持同时代的文化名人徐志摩、张恨水等人追求真爱的再婚。但令他尴尬的是,就在他全力支持徐志摩解除失爱旧婚约时,江冬秀竟然支持徐志摩的老婆状告丈夫是喜新厌旧的现代陈世美,与胡适唱起了对台戏!

后来胡适还曾去拜访过年过半百的韦廉斯。但回国后这种内心的思念之情,就只能再暗暗地靠书信传递,而且要时刻提防被夫人发现,这种时断时续的情感煎熬,一直伴随到1962年他在台北去世。

谢绝上网/转载 刘梅